

图说
我们的
价值观

一双勤劳手 绣出中国梦

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



广东龙门黄伟平作

中宣部宣教局 中国文明网

东方红娘

政府注册的正规婚介，
集上万份长择漂各行业
单身人士精英资料，
专业红娘贴心服务至
成功，实名制征婚让您
更安全、更放心！

东方红娘要做就
做高诚信度、高成功
率的品牌婚介！

男：离异，58岁，1.72米，本科，房宽有车，政府机关，现已成家另住。

男：离异，53岁，1.71米，本科，房两套有车，国企干部收入。

男：离异，41岁，1.78米，本科，有房有车，局级单位管理，女随母。

男：离异，36岁，1.73米，本科，房多套有车，事业单位。

男：未婚，33岁，1.8米，本科，有婚房，事业单位，开明帅气。

男：未婚，29岁，1.75米，本科，房车齐，卫生系统，家境优。

女：丧偶，60岁，1.6米，本科，有房有车，事业单位干部退休，女已嫁。

女：离异，50岁，1.57米，大专，房宽，机关工作，精致大度，女国外读研。

女：离异，39岁，1.65米，本科，有房有车，公务员，经济女族。

女：未婚，30岁，1.63米，大专，有新房，单位文员，靓丽。

女：未婚，28岁，1.61米，本科，有房有车，经商，家境优。

女：离异，30岁，1.63米，大专，有新房，单位文员，靓丽。

女：未婚，28岁，1.61米，本科，有房有车，经商，家境优。

2018年08月13日 星期一
责编：王鸿 美编：李宇超 校对：袁一平

9月13日-26日 全国围棋高手鏖战株洲

本报讯(记者 肖蓉)9月13日-26日，
我市将承办一项国家级赛事——2018年
全国围棋锦标赛(个人)。这是我市继
2016年举办第十八届“炎黄杯”世界华人
名人围棋邀请赛后的又一重大围棋赛事。

据悉，该项赛事由各省、自治区、直辖
市建设兵团等单位参赛，竞赛项目分围棋
男、女个人赛，已经办理注册登记的，持有
本年度准赛证的棋手均可报名。预计参
赛人数超过350人，为我国目前规模最

大、规格最高的专业围棋个人赛事。
目前，2018年全国围棋锦标赛(个人)
组委会已成立，全面保障赛事的顺利进
行。

包饺子、做烘焙，还有亲子阅读 暑假来工地，他们和爸妈愉快约会



▲“我和爸爸妈妈有个约会”亲子活动来到株洲·中国动力谷 记者 李卉 摄

本报讯(记者 李卉)8月12日，30个项目建设者家庭在株洲·中
国动力谷开启了“我和爸爸妈妈有个约会”亲子活动的第一站。
在当天的活动中，大家一起包饺子、做烘焙、进行亲子阅读，平
时难得团聚的他们，度过了美好的一天。

给务工者子女留下美好暑假回忆

本次活动由中建五局总承包公
司主办，龙泉安置房项目部工地妇
女之家承办。参与活动的大人均是
航空服饰东部新城龙泉安置房项目
的建设者。去年5月，全市第一个工
地“妇女之家”在该项目上建立。

市妇联相关负责人介绍，株洲
航空服饰东部新城项目是两大千亿
产业航空和服饰的基地建设项目，
其中龙泉安置房一期工程高峰期，
女性务工者达到150人左右，约占该
项目参建人员的40%。“妇女之
家”面向工程所有女性建设者开

放，为她们提供学习、交流的平台，
丰富她们的文化生活。

“项目建设者们大部分来自外
地，最远的有贵州、四川等地，他
们为了工作，长期把孩子留在老家。”
中建五局总承包公司相关负责人介
绍，去年暑假举行过类似活动，大家
反应很好。现在，项目有200多名劳
务工人奋战在一线，其中有三到四
成是夫妻一起在这里务工。目前正
值暑假，部分人员将孩子接到身边
团聚，公司希望能通过活动，丰富孩
子们的暑假生活，留下美好的回忆。

参观动力谷、进行亲子阅读，家长孩子都有收获

“你看，这是直升机，是不是很
酷……”小宇今年10岁，老家在四川
眉山，来到项目上不到半个月，他就
与其他几名务工人员的孩子打成了一
片，“小兄弟”们一起看高铁、看直
升机，别提多兴奋。

平时，小宇和妈妈生活在老
家。“一放假就吵着要到爸爸这里
来。”小宇的妈妈介绍，其实过来了
之后，丈夫能陪伴他们的时间也不
多，但一家人能一起吃饭散步，已经
很幸福了。

汪大姐来自娄底，她和丈夫都

在龙泉安置房项目上班。两个孩子
一个13岁、一个6岁，放暑假后，她
把两个孩子都接到了身边。“我和老
公白天要做事，儿子就只能自己写
作业，或到‘妇女之家’去看看书，跟
其他的小朋友玩一玩。我都没时间
带他们好好出去玩。”汪大姐介
绍，虽然到株洲来了近半年，但活动
中的这些地方，她都是头一次去，开
了眼界。此外，汪大姐说，亲子阅读
分享课也让她受到不少启发，读书
并不是孩子的事情，大人也要多陪
伴，跟孩子一起分享、一起成长。

免费培训电子商务技能 帮残疾人拓宽就业渠道

本报讯(记者 戴凛)因身体某些缺
陷，他们就业时存在不少困难，上周，
“2018年残疾人电子商务基础培训班”开
班，为期15天，重点帮助残疾人掌握网
上开店、网店装修、客服、运营推广、图
片处理等基础知识。

因意外事故，仙庾镇的周统胸
受伤导致高位截瘫。一次偶然的机会，
周统在互联网平台找到了一份新工
作，她通过在手机上建立起庞大的微
信好友群，几乎覆盖了仙庾镇周边所
有的村组，帮老乡们把家里吃不完
的土特产推销出去，实现了

再就业。在此次培训班中，她也专门
到场，分享她互联网就业的经验。

“希望大家通过培训掌握本领，
依靠互联网就业和创业，过上更好的
生活。”市残联相关负责人表示，培
训结束后还将与培训学校一起将符
合条件学员输送到淘宝云客服、电
话客服、商家客服、淘宝店铺等岗
位就业，并协助学员开办各类网店
或搭建网络销售平台、微信平台等
实现自主创业。

有相关培训需求的残疾人，也可
到所辖社区进行报名，接下来还有
机会参加其他批次的专业培训。

股票代码：834898
株百股份
ZHUBAI CO.,LTD

七夕情人节
爱要有礼

扫码领取
30元七夕爱券

品牌巡展 男神女神
网红探店 约惠株百

活动时间：8月16日(周四) — 8月19日(周日)